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POSLOVANJE S PREBIVALSTVOM  

SPLOŠNI POSLOVNI POGOJI ZA VAR ČEVALNI RAČUN UMKO 
 

I. PREDMET SPLOŠNIH POSLOVNIH POGOJEV  
S temi splošnimi pogoji Banka Sparkasse d.d. (v nadaljevanju banka) na enoten način določa pogoje odpiranja, vodenja in zapiranja 
Varčevalnega računa UMKO in obrestovanje sredstev na računu. 

 
 

II. SKLENITEV POGODBENEGA RAZMERJA IN ODPRTJE RA ČUNA 
Pravno razmerje med banko in imetnikom nastane z dnem sklenitve Pogodbe o vodenju Varčevalnega računa UMKO (v nadaljevanju pogodba).  

 
Varčevalni račun UMKO lahko odpre vsaka fizična oseba, mlajša od 15. let (v nadaljevanju: imetnik), po svojem zakonitem zastopniku oziroma 
skrbniku. Slednji s podpisom zahtevka oziroma pogodbe sprejema Splošne poslovne pogoje za Varčevalni račun UMKO. Banka lahko odprtje 
računa brez navedbe razloga zavrne.  
Banka na podlagi tako sklenjenega pogodbenega razmerja odpre Varčevalni račun UMKO. En izvod teh splošnih pogojev banka izroči imetniku 
oziroma njegovemu zakonitemu zastopniku/skrbniku še pred sklenitvijo pogodbe. Banka pri opravljanju storitev, ki so predmet teh splošnih 
pogojev, upošteva in izvršuje določila vsakokrat veljavnega zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma. 

 
 

Varčevalni račun UMKO se lahko odpre in glasi zgolj na ime enega imetnika. 
 

 
III. POOBLASTILO 

Zakoniti zastopnik oziroma skrbnik za poslovanje z Varčevalnim računom UMKO ne more pooblastiti druge osebe.  
 

IV. RAZPOLAGANJE S SREDSTVI 
S sredstvi na računu razpolaga zakoniti zastopnik oziroma skrbnik.  

 
Zakoniti zastopnik oziroma skrbnik lahko pravico razpolaganja s sredstvi prenese na imetnika, ko ta dopolni sedem let. Pravico razpolaganja 
prenese tako, da podpiše ustrezno izjavo. S podpisom take izjave zakoniti zastopnik/skrbnik vnaprej odobri vsa dejanja, ki bi jih v zvezi s 
poslovanjem po Varčevalnem računu UMKO opravil imetnik. 

 
Ko imetnik dopolni 15. let, banka samodejno prekvalificira Varčevalni račun UMKO v navaden varčevalni račun. Imetnik soglaša, da od 
prekvalifikacije dalje za predmetni račun veljajo določila splošnih poslovnih pogojev za varčevalni račun.  

 
V. OBRESTOVANJE 

Banka obračunava in pripisuje obresti mesečno, na linearni način. Pri tem banka uporablja nominalno obrestno mero, dekurzivni način 
obrestovanja, štetje časa K/365-366. Za določanje začetka in konca obdobja za izračun obresti se upošteva  prvi dan, zadnji pa ne. 

 
Osnovna in varčevalni obrestna mera sta spremenljivi in se prilagajata v skladu z vsakokrat veljavnim sklepom o obrestnih merah banke, 
sprejetim glede na razmere na denarnem ali kapitalskem trgu. S sredstvi na računu je možno razpolagati le v mejah razpoložljivih sredstev.  

 
Sredstva na računu se obrestujejo stimulativno do določenega zneska na računu, ki je določen v pogodbi o vodenju Varčevalnega računa UMKO.  

 
VI. IZPLAČILA 

Vsa sredstva iz naslova Varčevalnega računa UMKO se smejo imetniku nakazati na njegov transakcijski ali varčevalni račun pri banki.  
 

VII. TRAJNI NALOG  
Zakoniti zastopnik lahko banko pisno pooblasti, da s trajnim nalogom prenese sredstva z njegovega računa, odprtega pri banki, na imetnikov 
Varčevalni račun UMKO. 

 
VIII. JAMSTVO 

Za denarne vloge jamči banka z vsem svojim premoženjem. Vloge so zajamčene v skladu z  zakonodajo Republike Slovenije.  
 

IX. OBVEŠČANJE 
Imetnik oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik računa prejema izpiske o transakcijah in stanju na Varčevalnem računu UMKO v skladu z 
individualnim dogovorom oziroma najmanj enkrat letno. Če v zvezi s tem nastanejo stroški, se njihova višina določi po vsakokrat veljavnem 
ceniku banke. Aktualne informacije o stanju na računu, obrestih in podobno, so upravičencem na voljo prek T Net.Stika/T Tel.Stika.  
Imetnik oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik računa mora banki takoj oziroma najkasneje v petih dneh pisno sporočiti vsako spremembo svojega 
imena, stalnega prebivališča in naslova za obveščanje, ki ga je navedel banki  ter izgubo oziroma omejitev poslovne sposobnosti. Če imetnik 
računa oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik spremembe naslova ne sporoči, štejejo vsa pisna obvestila za vročena, v kolikor so bila poslana na tisti 
naslov, ki ga je banki nazadnje sporočil. 

 
Imetniku oziroma zakonitemu zastopniku/skrbniku je znano, da ga banka ne bo posebej obveščala o višini in spremembah obrestnih mer, načinu 
in rokih obračuna obresti, tarife (vključno z zneskom za ukinitev računa) ter se zavezuje, da se bo z vsem navedenim seznanjal sam. Imetnik, ki 
se z vsakokratno višino (oziroma rokom ali načinom obračuna obresti) spremenjene obrestne mere (oziroma s spremenjenim rokom ali načinom 
obračuna obresti) ali tarife (vključno z zneskom za ukinitev računa) ne strinja, mora v roku 15 (petnajstih) dni od spremembe odstopiti od 
pogodbe v skladu s splošnimi pogoji, sicer se šteje, da se s spremenjeno obrestno mero (roki oziroma načinom obračuna obresti) ali tarifo 
(vključno z zneskom za ukinitev računa), strinja. Informacije o aktualnih obrestnih merah, načinih in rokih obračuna obresti ter tarifah so dostopni 
prek  T Net.Stika/T Tel.Stika in na spletni strani banke (www.sparkasse.si). 

 
 

X. OSEBNI PODATKI 
Imetnik oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik dovoljuje banki, da z avtomatsko obdelavo ali klasičnimi sredstvi vzpostavi, obdeluje in hrani njune 
osebne podatke, ki so povezani z izpolnitvijo in izvajanjem pogodbe. Imetnik oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik dovoljuje banki, da njune osebne 
podatke uporablja za sledeče namene: statistične obdelave, segmentacijo strank, obdelave preteklega nakupnega obnašanja, izpolnjevanje 
pogodbenih obveznosti, obveščanje strank o morebitnih napakah pri storitvah, pošiljanje ponudb, promocijskih gradiv, voščilnic, revij in 
časopisov, nagradnih natečajev, nagradnih razpisov v reklamne namene in vabil na dogodke ter za telefonsko, pisno in elektronsko anketiranje 
ter trženje. Banka lahko obdeluje osebne podatke za namene, določene v tem členu do pisnega preklica. Tudi v primeru preklica privolitve bo 
banka osebne podatke imetnika oziroma zakonitega zastopnika/skrbnika še naprej uporabljala, vendar le za namene izvajanja in izpolnitve 
pogodbe o vodenju varčevalnega računa oziroma za namene dovoljene z zakonom.  
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Imetnik oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik izrecno privolita, da banka uporabi njune osebne podatke iz zbirk, ki jih o njiju že vodi ter opravljanje 
poizvedb o njunih osebnih in drugih podatkih pri drugih upravljavcih zbirk podatkov, ki bi jih banka ne imela oziroma jih imetnik in zakoniti 
zastopnik/skrbnik nista posredovala, če so ti podatki potrebni za dosego namena pogodbe. Banka bo osebne podatke izbrisala iz svojih zbirk, ko 
bo dosežen namen pogodbe oziroma bo potekel zakonski rok, ki predpisuje dobo hranjena teh podatkov. 

 
Podatki o poslovanju imetnika pomenijo za banko poslovno skrivnost in se obravnavajo kot podatki zaupne narave, razen v primerih, ko jih je 
potrebno posredovati državnim organom na podlagi njihovih pooblastil po veljavnih predpisih. V vseh primerih banka ravna  skladno z Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov 

  
XI. ZAPRTJE RAČUNA 

Zaprtje Varčevalnega računa UMKO lahko zahteva le zakoniti zastopnik oziroma skrbnik, ki je odprl račun. V primeru smrti zastopnika oziroma v 
primeru prenehanja skrbništva lahko zahteva zaprtje računa le drug zakoniti zastopnik oziroma nov skrbnik. Če imetnik Varčevalnega računa 
UMKO dopolni 15 let, pridobi poslovno sposobnost oziroma zakoniti zastopnik/skrbnik ob dopolnjenem sedmem letu starosti nanj prenese pravico 
razpolaganja z računom, lahko zaprtje računa zahteva samo imetnik računa. 

 
Morebitno dobroimetje se po zaprtju računa nakaže po nalogu imetnika oziroma zakonitega zastopnika/skrbnika na njegov transakcijski ali 
varčevalni račun pri banki. Stroški zaprtja računa bodo obračunani po vsakokrat veljavnem ceniku banke. V primeru, da na računu ni dobroimetja 
in na njem že več kot leto dni ni bilo prometa, lahko banka, brez dodatnega soglasja imetnika, račun zapre. 

 
 

XII. INFORMACIJE IN REKLAMACIJE 
Informacije in reševanje reklamacij iz naslova vodenja Varčevalnega računa UMKO rešuje banka. Imetnik računa oziroma njegov zakoniti 
zastopnik/skrbnik lahko posreduje reklamacijo osebno v banki, prek Net.Stika/ Tel.Stika, in sicer najkasneje v 15 dneh od nastanka poslovnega 
dogodka, od obvestila o izvršitvi ali neizvršitvi naloga, od prejema izpiska in/ali od konca posameznega meseca. Banka bo reklamacijo rešila 
najkasneje v osmih dneh po prejemu le-te in o tem obvestila imetnika. V primeru, da bo banka podatke za reševanje reklamacije morala pridobiti 
tudi iz drugih virov, je rok za reševanje lahko tudi daljši. 

 
XIII. PRIMER SMRTI 

Na podlagi prejetega obvestila o smrti stranke varčevalnega računa banka onemogoči razpolaganje s sredstvi umrle stranke pri banki. V petih 
delovnih dneh po prejetju obvestila morajo pristojni banki predložiti uradni dokument o smrti. Če tega ne storijo, banka omogoči razpolaganje s 
sredstvi stranke pri banki. 

 
Ko banka pridobi podatek o smrti stranke, preneha veljati upravičenje pooblaščencev za razpolaganje z njenimi sredstvi. Banka hkrati preneha 
izvajati storitve, za katere izvajanje jo je stranka trajno pooblastila. 

 
Banka ne odgovarja za škodo, nastalo kot posledico razpolaganja s sredstvi na računih po smrti stranke, če je ne obvestijo o smrti stranke. 

 
XIV. SPREMEMBE SPLOŠNIH POSLOVNIH POGOJEV  

Spremembe splošnih poslovnih pogojev se objavljajo na spletnih straneh banke in stopijo v veljavo v 15 dneh po objavi.  
Banka bo imetnika obveščala o spremembi SPP, prilog in sestavnih delov na način, dogovorjen v pogodbi. 
Celotno prečiščeno besedilo spremenjenih SPP, prilog in sestavnih delov bo banka vsakokrat objavila v vseh poslovalnicah oziroma poslovnih 
enotah banke in na svoji spletni strani.  
Če imetnik v 15 dneh od dneva prejema sprememb oziroma obvestila o spremembah SPP, prilog in sestavnih delov ne poda banki zahteve za 
odpoved pogodbe, se šteje, da z njimi soglaša. 

 
 

XV. PRISTOJNOST SODIŠČA 
Stranki se zavežeta, da bosta vse morebitne spore reševali na sporazumen način, če pa to ne bo mogoče, je za reševanje sporov pristojno 
stvarno pristojno sodišče v Ljubljani. 

 
Predmetni SPP veljajo od 10.11.2009 in so sestavni del pogodbe o vodenju Varčevalnega računa UMKO. 
 
BANKA SPARKASSE d.d. 

 
 

 
 
 

 
 
 


